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S novým školním rokem přichází i dobré zprávy pro žáky a učitele Gymnázia Lanškroun. Po
několikaměsíční rekonstrukci bude zprovozněna část budovy, která prošla rozsáhlou
opravou stropní konstrukce, střechy i vnitřních prostor.

„V roce 2020 jsme se dohodli s městem Lanškroun na převodu budovy na Pardubický kraj, což nám
umožnilo realizovat rozsáhlejší investice. Ukázalo se však, že stav některých částí je horší, než se
předpokládalo. To se následně promítlo do rozsahu i ceny rekonstrukce,“ uvedl hejtman
Pardubického kraje Martin Netolický. „Původní projekt byl naplánovaný na rekonstrukci krovů a
výměnu střešní krytiny. Nakonec však muselo dojít k sanaci všech krovů, protože byly napadené
tesaříkem. Celkové náklady na rekonstrukci budovy včetně další sanace vlhkosti zdiva v suterénu a
opravy čelní historické fasády se vyšplhaly až na 40 milionů korun, které byly investovány z rozpočtu
Pardubického kraje bez možnosti získat finanční prostředky z jakéhokoliv dotačního titulu,“ upřesnil
hejtman.

Rozsah prací

Rekonstrukce se týká jihovýchodního křídla školní budovy. Původně plánovaná rekonstrukce střechy
se během realizace rozšířila na komplexní rekonstrukci objektu z důvodu zjištění havarijního stavu
nosných konstrukcí. Součástí rekonstrukce byla také nová elektroinstalace, výměna osvětlení a
opravy podlah v části budovy. Dále proběhla rekonstrukce dvou učeben, pořízení 17 počítačů do
učebny informatiky a další úpravy prostor školy. Po sanaci vlhkosti zdiva v suterénu pokračuje také
oprava čelní historické fasády budovy.

„Pardubický kraj spravuje v rámci svých více než 70 organizací velké množství objektů. Vždy je
pozitivní navštívit to, co se povedlo. Investice do středoškolské infrastruktury je pro nás prioritou.
Navíc historické budovy typu Gymnázia Lanškroun mají své nedocenitelné kouzlo a je dobře, když se
obnovují s citem. Těší mě, že jsme tuto budovy pomohli obnovit a přivést ji do 21. století v podobě,
která zachovává její genius loci,“ řekl radní pro školství Josef Kozel.

S výsledkem rekonstrukce je spokojený i ředitel gymnázia Jan Růžička: „Děkuji Pardubickému kraji
za podporu a zájem o naši školu. Díky této investici budou moci naši žáci i učitelé zahájit nový školní
rok v komfortnějším a bezpečnějším prostředí. Tímto rekonstrukce budovy našeho gymnázia ještě
nekončí. V úpravách budeme pokračovat i v následujících měsících během školního roku 2025-26.“
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